


Инструкция (рекомендации)

собственникам нежилых помещений (кладовых)

1. Основные указания к производству работ по выполнению внутренней  отделки кладовых, сданных в эксплуатацию в строительном исполнении.
Строительно-монтажные работы по выполнению внутренней планировки и отделки  нежилых помещений (кладовых) помещений в многоквартирных домах должны производиться  в соответствии с требованиями  действующих  законодательных и нормативных актов РФ действующих для жилых зданий.
Работы производятся на основании проектов разработанных специализированными организациями или индивидуальными предпринимателями, имеющими допуск к работам по подготовке проектной документации и выполнении строительных работ.

 Работа по отделке помещений производится в соответствии с действующим законодательством: Гражданским кодексом РФ, Жилищным кодексом РФ, требованиями СНиП, СП 54.13330.2011 «Здания жилые многоквартирные», ГОСТ Р 52059-2003 «Услуги по ремонту и строительству жилья и других построек», СП 71.13330.2011 «Изоляционные и отделочные покрытия», нормами и правилами при устройстве санитарно-технических систем, систем электроснабжения при согласовании  и утверждении в установленном порядке. 
1.1  При проведении работ необходимо соблюдение следующих условий:

- Величина допустимой временной нагрузки должна быть не более 150кг/м2.

При необходимости предусмотреть вентиляцию с механических побуждением (установить вентиляторы)
1.2 Электрооборудование.

  - Электроснабжение нежилых помещений (кладовых) осуществлять от  щита, запитанного от УЭРМ. Электрические сети выполнить в соответствии с разработанным проектом. Электрическая нагрузка на кладовую сохраняется из расчета 0,43 кВт.ч. на 1 кв.м. Запрещается штробить  несущие стены под скрытую электропроводку. 

   - Все работы по монтажу и установке электорооборудования должны производиться в соответствии с СП 31-110-2003 и СП 76.13330.2011.
Выключатели и розетки должны располагаются на высоте не менее 900мм от чистого пола.
Выключатели и розетки следует размещать так, чтобы они не испытывали внешних механических воздействий.

2. Подготовка внутренних поверхностей наружных стен под чистовую отделку
Внутреннюю поверхность стен оштукатурить цементно-песчаным раствором с последующей грунтовкой. Штукатурка должна быть толщиной не более 20 мм. Углы, изломы стены, стыки разнородных материалов, проемы по периметру усиливать стеклотканью с размером ячейки 5х5мм на 250 мм.
3. Гидроизоляция поверхностей

При устройстве полов обращать особое внимание на гидроизоляцию полов, руководствоваться СП 29.13330.2011 «Полы».
Монтажные строительные швы заполнить пористой прокладкой и залить битумной мастикой, произвести обмазку стыков между плитой перекрытия и стенами.

Поверхности стен и потолка обработать гидрофобными составами. Произвести обмазку потолка водостойким составом за 2 раза.

Уровень пола в нежилых помещениях (кладовых) должен быть не менее 6 см выше уровня пола в смежных помещениях либо полы в этих помещения должны быть отделены порогом (при этом гидроизоляцию завести на порог).

Гидроизоляция должна быть непрерывной в конструкции пола и на высоту не менее 200 мм от уровня покрытия пола
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